

OLA DE DESNUDOS EN LAS CALLES DE ITALIA

ROMA, 18.— Productores, público y directores son los responsables del «boom» del sexo en el cine. Una conocida actriz italiana, Eleonora Giorgi, joven, hermosa, apreciada de los italianos por exhibir en las pantallas los muslos y los senos desnudos, denunció públicamente, en un reciente programa de la televisión italiana, a quienes se sirven del sexo «para atropellar a las actrices». La culpa del desnudismo, en opinión de Eleonora Giorgi, es de todos.

Pero no creen lo mismo quienes están afiliados a grupos políticos de extrema izquierda. «Lucha Continua» y «Rey Desnudo», dos publicaciones italianas, opinan que el desnudo se propaga porque la burguesía lo defiende y han sido los burgueses los que primero enseñaron las carnes.

Con el fin de no ser menos, «Lotta Continua» y «Rey Desnudo» exhortaron a los italianos «pobres» a desnudarse, allí donde se encontrasen, el pasado día 15 a las doce de la mañana. La llamada no tuvo éxito, pero sus frutos, un poco tardíos, están recogiendo precisamente ahora. En Venecia, en las aguas del gran canal y en la luminosa plaza de San Marcos, turistas, alemanas y suizas en su mayoría, se despojaron del sujetador y se pasearon tranquilamente en medio de las miradas del público visitante. Otra jovencita mostró sus bellas líneas en pleno centro de Roma. Un numeroso grupo de muchachos y muchachas corearon a voz en grito las «virtudes» del desnudo en diversas provincias italianas. Acompañaban la voz con el gesto y, entre tanto, se despojaron de los pantalones. Las revistas comentan al respecto que, culo más o culo menos, serían cerca de treinta mil los que se pasearon al sol.

La exhortación de «Lucha Continua» y «Rey Desnudo» tuvo oyentes entre los «jóvenes proletarios».

Italia está consiguiendo este verano un gran aumento de turistas. También ellos siguen el ejemplo de los italianos y aprovechan cualquier momento de ánimo para desnudarse.

No se debe extrañar que los productores y cineastas aprovechen esas bellas escenas para componer sus películas. El desnudo de las playas, la exhibición en las calles y el jolgorio que se monta en un improvisado lugar con la piel al aire libre, apoyan las escenas de los films.

Eleonora Giorgi se podrá quejar de que productores, público y directores son los responsables del «boom» del sexo. Pero es más cierto decir que el desnudo está en la calle antes que en las pantallas y que en Italia se «ve» más junto al mar que en una sala.

«Lucha Continua» y «Rey Desnudo» animaron a los de «izquierdas» a desnudarse para no ser menos que los «burgueses de derechas». Lo cierto es que desnudos, todos somos iguales.

Oferta de las empresas turísticas alemanas

Rebajan las tarifas para veranear en España

BONN.— Hasta el 15 por ciento más baratas, saldrán las vacaciones en España, según la oferta de las empresas turísticas alemanas en sus catálogos de otoño - invierno.

La compañía «Transeuropa - Reisen», perteneciente al grupo «Tui», comunicó al presentar su catálogo que los beneficios de la devaluación de la peseta debían ser para el turista.

Así unas vacaciones largas en Mallorca o Tenerife se ofrecen en el catálogo de Transeuropa con una reducción de hasta el 9,2 por ciento a partir del 1 de octubre.

Los viajes de dos a tres semanas a Gran Canaria y Lanzarote sufren una reducción del 5,7 por ciento. En cambio las ofertas mallorquinas son desiguales, en parte más baratas y en parte con una subida del 8 por ciento. Depende de la zona y del hotel.

En la Costa del Sol y en la Costa Blanca los precios tienden a subir. Pero el supermercado «Auhof» ofrece, por diez marcos diarios (365 pesetas) habitación con pensión completa en la Costa Blanca.

Gira africana de Guiringaud

El ministro francés anula su visita a Tanzania

• Hubert Humphrey aquejado de un tumor incurable

PARIS, 19.— Toda la prensa francesa se hace eco del episodio que tuvo lugar ayer jueves en el aeropuerto de Dar es Salaam entre los ministros de Asuntos Exteriores de Francia y de Tanzania, que originó la anulación de la visita oficial del primero al citado país africano.

El extenso viaje del jefe de la diplomacia francesa, Louis de Guiringaud, a cuatro países vecinos del África Oriental tuvo buen inicio en Kenya y Zambia, aunque se deterioró en Mozambique con el discurso de recepción del presidente Samora Machel.

La fuerte diatriba de Samora Machel contra Occidente, «Francia comprendida», que ayuda a la «guerra de exterminación» de Pretoria contra los negros sudafricanos, con la rotunda afirmación del presidente de que «el Occidente está de la parte del crimen», se convirtió el jueves en violenta acusación contra Francia cuando Guiringaud iniciaba la última etapa de su viaje en Dar es Salaam.

Apenas llegado al aeropuerto de la capital de Tanzania, recibido por el primer ministro de aquel país, Louis de Guiringaud fue objeto de la airada protesta de unos doscientos manifestantes con pancartas que el canciller juzgó injuriosas contra Francia.

Entre los dos cancilleres se cruzaron breves frases, muy airadas por parte del francés, que juzgó que la manifestación tenía lugar con la aquiescencia del Gobierno. Guiringaud amenazó con «marcharse inmediatamente» y anular su visita, lo que hizo horas más tarde, al no recibir las satisfacciones pedidas al Gobierno de Tanzania, y ante el tono de franco insulto que los manifestantes utilizaron.

«Francia, enemigo número uno», «Guiringaud, go home», «Dejad ya de ayudar a los caníbales blancos», eran la tónica de las leyendas de las pancartas, y el contenido de los gritos de hostilidad.

Finalmente, el ministro francés se negó a llevar a cabo las entrevistas previstas y abandonó el país esta misma mañana, cancelando la visita que debía extenderse hasta el domingo.

Todos los matutinos franceses recogen el episodio y califican en general, de «fracaso» el viaje del ministro, señalan que el incidente podría ser causa, incluso, de una ruptura de relaciones entre Francia y Tanzania. — Efe.

HUBERT HUMPHREY, CON TUMOR MALIGNO

MINNEAPOLIS (ESTADOS UNIDOS), 18.— Cirujanos del hospital de la Universidad de Minnesota descubrieron hoy un tumor maligno e imposible de operar en el colón del senador Hubert Humphrey.

El hallazgo se produjo a los once meses de que le fuese extirpada la vejiga, como resultado de un cáncer que los médicos no pudieron localizar a tiempo.

Humphrey, de 66 años, será sometido a partir de dos semanas a un intento de tratamiento quimioterápico para intentar controlar el tumor, que según los médicos es imposible de extirpar quirúrgicamente.

Los periodistas preguntaron a un médico que intervino en la operación cuánto tiempo le queda de vida al senador demócrata y ex vicepresidente de los Estados Unidos. «Quizás meses, quizás años. Es imposible de predecir», contestó el médico. — Efe.

INVESTIGAN LOS NEGOCIOS DE UN AMIGO DE CARTER

WASHINGTON, 19.— El director del presupuesto federal norteamericano quedó el jueves libre de culpa tras una investigación sobre el manejo de sus negocios particulares, realizada por una oficina del Gobierno.

Burt Lance, director del presupuesto, banquero y amigo del presidente Carter, había sido acusado de utilizar los recursos de sus bancos para conseguir créditos personales.

En un informe dirigido al Congreso y al presidente Carter, los investigadores afirman que no han encontrado ninguna acción delictiva en las operaciones financieras de Lance, realizadas entre enero de 1975 y su nombramiento como director del presupuesto federal.

Sin embargo, la investigación sobre las finanzas personales de Lance no terminará con este informe.

El Comité de Asuntos del Gobierno del Senado, que confirmó a Lance como director del presupuesto y le dio un voto de confianza hace sólo un mes, abrirá una nueva audiencia a primeros de septiembre para investigar más a fondo los negocios del banquero.

El presidente Carter, cuya amistad con Lance se remonta a los tiempos en que era gobernador de Georgia y Lance director del Banco Nacional de dicho Estado, declaró la semana pasada que espera que el director del presupuesto dimita si se le encuentra alguna actividad ilegal. — Efe.

OFENSIVA SOMALI

NAIROBI.— Las fuerzas etíopes han establecido una línea defensiva para salvaguardar las vitales vías de comunicación en las proximidades de Addis Abeba, mientras los guerrilleros somalíes tratan de forzar las posiciones en otros puntos. La ofensiva es general contra lo que se dice es «el último baluarte» militar del Gobierno.

Según informes obtenidos en los sectores diplomáticos los somalíes, ayudados por «otras fuerzas», controlan la mayoría del Sur de Etiopía. El avance de los guerrilleros es casi constante y aunque la línea defensiva Mengistu no ha sido todavía traspasada, los morteros y baterías de misiles de poco alcance están batiéndola con dureza.

Los somalíes están tratando de capturar la totalidad del territorio de Ogaden, cosa que por ahora les va a ser difícil debido al número de fuerzas que el Gobierno, en desesperado esfuerzo, ha colocado en los puntos más estratégicos.

El comando militar etíope dice haber confirmado la presencia de pilotos y soldados especializados en el manejo de ciertas armas procedentes de Siria y el Iraq. Según un portavoz de ese comando, la fiera lucha que en ocasiones se libra en las grandes zonas desérticas de Ogaden se debe a la intervención de los factores extranjeros.

Dada la no existencia de estadísticas y de otros medios de información sobre el terreno, se desconoce el número de víctimas que se están produciendo.

SEVERO OCHOA

LIMA.— Una exhortación a todos los países iberoamericanos para que realicen mayores esfuerzos en la investigación bioquímica, formuló poco antes de viajar a Méjico, el doctor Severo Ochoa, considerado uno de los bio-químicos más eminentes de este siglo.

Dijo que, en la medida de lo posible, es muy necesario que se trabaje en la investigación científica, porque de esa forma habrá bienestar y progreso entre las naciones iberoamericanas, «que ya están comprendiendo la importancia que tiene el desarrollo de la tecnología».

Con un consumo de cinco litros cada 100 kilómetros

LA ERA DEL AUTOMOVIL PROPULSADO POR AGUA, PROXIMA

• Exito en las pruebas llevadas a efecto en Inglaterra, donde un «Mini», con motor de hidrógeno, alcanzó los cien kilómetros por hora

LONDRES.— (Crónica del corresponsal de la agencia Logos, J. F. del Campo, recibida por télex.)

Los científicos ingleses dicen que es imposible, pero la era del automóvil propulsado por agua está próxima. De hecho, hoy en las pruebas efectuadas en la isla de Guernsey, un «Leyland Mini» ha carburado bien con agua potable. El consumo del vehículo ha sido de cinco litros cada 140 kilómetros.

El «Mini» en cuestión —matrícula NO-19454, de Guernsey— llevaba el depósito lleno de agua, deslizando a través de un tráfico normal a una velocidad de 30 a 50 kilómetros por hora, y más tarde, en la carretera, haciendo los cien kilómetros.

La combustión del motor se hace del gas de hidrógeno que se efectúa por electrólisis del agua. Uno de los científicos que rehúsan a creer en la prosperidad del invento se atiene a la primera ley de la termodinámica, la cual dice que no es posible extraer más energía de la que se pone. La realidad —por el momento— es que durante dos días se han realizado estas pruebas ante oficiales del Real Automóvil Club, y que su inventor, Mr. Archie Blue, está dispuesto a producir el automóvil a agua si se le proporciona, para empezar, un millón de libras.

Mr. Blue ha logrado desarrollar su

invención con la ayuda de tres hombres de negocios retirados que no sabían qué hacer con sus ahorros. La primera fase del invento ha quedado demostrada en las carreteras de aquella isla, y aunque a nadie le ha extrañado el funcionamiento, que se basa en el bien conocido principio de que el hidrógeno puede reemplazar a la gasolina para propulsar el motor, también se asume que ese gas es costoso de producir y de llevar a presión en un cilindro. Pero Mr. Blue se ha reído del básico principio y lo que ha hecho ha sido colocar una bomba que proyecta la mezcla de hidrógeno, oxígeno y aire en el carburador, en lugar de la convencional mezcla de gasolina y aire. Los científicos sostienen que siendo esto «posible» sobre el papel, no es posible producir hidrógeno por electrólisis en cantidades para propulsar un vehículo durante centenares de kilómetros, porque se necesitarían enormes cantidades de agua para cumplir las exigencias del motor. El inventor contradice a los científicos y argumenta que sólo hace falta un poco de agua —según su diseño— para producir mucho gas, y afirma que es posible producir el hidrógeno requerido en un vehículo en movimiento.

El Ministerio de Hacienda ha dicho que hasta ahora la gasolina está sometida a un impuesto porque es un carburante. Si alguien puede manufacturar gas del agua, entonces no existirá el recargo fiscal porque el agua no está considerada como carburante.

California

Prohibido el matrimonio entre homosexuales

SACRAMENTO (California). — El gobernador de California, Edmund Brown, firmó hoy una ley prohibiendo el matrimonio legal entre homosexuales en el Estado.

Después de varios meses de debates y manifestaciones en contra de los partidarios de la unión legal entre homosexuales masculinos, las autoridades estatales han decidido «respetar la santidad del matrimonio heterosexual».

Según una ley de hace varios años, en las licencias matrimoniales del Estado norteamericano de California no era necesario especificar el sexo de los contratantes, que figuraban simplemente bajo la denominación de «personas».

California es uno de los Estados norteamericanos con mayor índice de proporción homosexual. En todo el país se calcula que existen veinte millones de homosexuales de ambos sexos.

Hong Kong

Por el alto precio de la heroína, disminuye el número de adictos

HONG KONG, 19.— El precio de la heroína en Hong Kong ha experimentado una subida del 200 por ciento en los dos últimos años, debido a lo cual muchos adictos, más que nunca, están tratando de curarse, según la comisión de narcóticos.

El precio de la heroína es actualmente de alrededor de un millón de pesetas el kilo.

En Hong Kong hay de 60.000 a 100.000 toxicómanos, de los que actualmente están sometidos a tratamiento unos 8.000.

Argentina

Se confirma la muerte de Roschmann

ASUNCION, 19.— La sección argentina de Interpol confirmó anoche que el cadáver de la persona fallecida el 10 último en el Hospital de Clínicas de Asunción es el de Eduardo Roschmann.

Un radiograma de la citada dependencia de la policía internacional a su similar paraguaya confirma que las huellas digitales, fotografías y demás elementos enviados desde aquí coinciden con los de Federico Wegner, identificado en Argentina como Eduardo Roschmann. — Efe.